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* AVENIDAS --- 9% (Nove por cento)

* ACESSO LOCAL --- 12% (Doze por cento)

* COLETORAS, DISTRIBUIÇÃO E LIGAÇÃO --- 10% (Dez por cento)

APÓS A IMPLANTAÇÃO, AS VIAS FICARÃO NO MÁXIMO COM AS SEGUINTES DECLIVIDADES:

1 / 3

GOIÂNIA-GO03/11/2016

1:1500

PRANCHA: 

DESENHO: MUNICÍPIO: DATA:ESCALA: 

CONTEÚDO: 

NQ

NM

NORTE 

CONVERGÊNCIA MERIDIANA: 

DECLINAÇÃO MAGNÉTICA: 

RESPONSÁVEL TÉCNICO: AUTOR DO PROJETO: 

PROPRIETÁRIO: 

ENDEREÇO: 

PLANTA DE PARCELAMENTO URBANO CONFORME LEI FEDERAL 6766/79 E LEI MUNICIPAL n°4.526/71 e 171/07

PROCESSO N° 30308468/40752099

SÉRGIO MATIA

CAU Nº 8984-2

FERNANDO TEIXEIRA ARQUITETOS ASSOCIADOS S/S LTDA

GOIÂNIA - GO

PORCENTAGEM ÁREAS: COMPOSIÇÃO DE ÁREAS: 

APROVAÇÃO: 

ÁREA DOCUMENTAL DO TERRENO 
324.123,03 m²

100,000%

VERÔNICA TESTONI

23.322,30 m² 7,196%

ÁREA A PARCELAR 280.979,79 m²

86,689% 

A.P.P. 01 

SEÇÃO TRANSVERSAL DA AVENIDA AVENIDA ARNO

SEÇÃO TRANSVERSAL DA AVENIDA ARNO

SEÇÃO TRANSVERSAL DAS VIAS LOCAIS

SEÇÃO TRANSVERSAL DAS VIAS LOCAIS

LEGENDA

1.145,09 m² 0,353%A.P.P. 02

PARTE INTEGRANTE DA FAZENDA PLANÍCIE

GUIMARÃES ROSA INCORPORADORA E EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA

CREA Nº 10791

ANTENOR COSTA REIS

PLANTA DE LOCALIZAÇÃO

PLANTA CADASTRAL

GLEBA 1-B, PARTE DA FAZENDA PLANÍCIE  - MATRÍCULA 130.018 - CRI 2ª CIRCUNSCRIÇÃO

17.978,78 m² 5,547%A.P.P. 03

697,07 m² 0,215%FAIXA DE DOMÍNIO

OBSERVAÇÕES:

CNPJ: 13.614.671/0001-94


